

香港文匯報訊(記者 夏微上海報道)周大福D-ONE定製「速造永恒」限時珠寶定製體驗店開幕典禮活動昨日在上海港匯恒隆廣場舉行。凍齡男神孫耀威(Eric)和太太陳美詩(Macy)親臨開幕典禮活動現場作剪綵。孫耀威還通過相關平台為太太定製了一條鑽石項鍊作為新年禮物。夫婦二人現場甜蜜互動不斷,羨煞旁人。孫耀威透露已選擇定居上海,並讚歎內地演藝圈發展一日千里,現決定專注在內地發展,努力開拓新天地。



孫耀威展示陳美詩為他精選的生日禮物。香港文匯報記者夏微攝



孫耀威餵陳美詩吃生日蛋糕,甜蜜互動。記者夏微攝

讚歎內地演藝行業發展神速

孫耀威決意扎根上海打拚



孫耀威陳美詩夫婦接受香港文匯報專訪。記者夏微攝

活動當天恰逢孫耀威生日,在開幕典禮活動現場,主辦方為孫耀威準備了一份驚喜,送上了生日蛋糕。除此之外,陳美詩也準備了一份禮物,通過周大福點畫成金定製服務親手設計的ME形狀的項鍊送給了孫耀威。陳美詩介紹:「M代表Macy,E代表Eric,ME就是我們,代表我們永遠在一起」,給到現場粉絲們甜蜜的暴擊。

呢?因為我很喜歡吃東西,當我想到這個考量的地方就剩下四個城市,然後好像上海是最多選擇的,所以最後就選了上海。上海是各種的餐廳都很多,比如說我們很想念的香港的茶餐廳,上海的茶餐廳好像比香港的還要更地道,更好吃。我們還有一個很長的List還沒吃完。」

了,去旅遊,去滑雪,今年反正這個世界應該沒有一個地方比中國內地更好了,我覺得現在內地是最幸福的。有點想說去一些平常工作比較少的城市,比如說去長白山滑雪,或者去三亞度假,或者是看看老婆去哪裏?還在選擇當中,基本上都是老婆決定。」話音未落,陳美詩笑問:「是嗎?」孫耀威哈哈一笑回應道:「應該是吧。」

這次回來是沒有錯的,要不然我會錯過很多東西。我想繼續抱著探險的心把之前失去的追回來。」

夫妻二人的甜蜜體現在生活的方方面面,而保持這樣的甜蜜,在孫耀威看來,關鍵在於送禮物,而陳美詩則語不驚人死不休地補充道,除了禮物,她笑說:「吵吵架也是蠻不錯的!輕輕地吵吵,這樣可以知道對方喜歡什麼不喜歡什麼,多溝通很重要。」

農農曆年前推搞笑新作

再度回歸公眾視野,孫耀威誠意滿滿,直言近期拍了多部影視劇,其中最快上映的或為其主演的《唐伯虎》:「我有好幾年沒有演過搞笑片了,從以前的《烏龍闖情關》,大家好像都很懷念我演搞笑片。」孫耀威回憶稱,《唐伯虎》的拍攝過程很开心:「最開心的是,這個戲有很多很多香港的大牌演員過來幫我們客串。那個劇情也很適合過年的時候,所以大家現在在很努力地剪片當中,希望能夠趕得上在農曆年前可以推出。」

談及農曆年,剛剛定居上海的夫妻二人表示,目前正在考慮是否要留在內地過年。「以前可能都是直接出國

活動結束後,孫耀威夫婦接受香港文匯報專訪時表示,目前二人已經在上海定居,尚處探秘這座城市的階段。過去一段時間孫耀威的事業重心落在內地,常常需要在香港和內地不同城市間往返,夫妻二人便開始考慮在內地找個地方扎根:「幾個月前有在考慮是廣州,還是深圳,還是上海,還是北京。這幾個地方都是最大的城市,為什麼要選最大的城市

孫耀威直言,新的一年有很多期待與安排,這當中就不乏回饋一直以來對他不離不棄的粉絲們以更優秀的作品:「之前好多年都不在內地,跟演藝工作也有些脫節了,這兩年回到內地感覺是非常開心的一件事,跟我們以前的演藝圈改變了很多,變得非常的專業。拍一個戲,看到好的機器、鏡頭,都是國產的,自己國家做出來的電影是不輸荷里活的,那個快樂的感覺不僅是說你拍到大片,而是我們已經發展到這個地步了。包括唱歌也是,舞台很專業,很驚艷。我覺得

溫碧霞夫婦甜蜜放閃。



溫碧霞夫婦 澳門過浪漫新年

香港文匯報訊(記者 李思穎)溫碧霞(Irene)近半年都留在內地工作,愛妻情切的Kenny即花心思安排到澳門同太太會合,情深吻賀共迎新年的來臨,被感動的Irene爆曬,對老公送上愛的宣言「永遠愛不變」,大放閃雷。

除夕夜Irene跟老公在澳門享受二人世界,一面聽音樂,一面共晉燭光晚餐,來個情深一吻,浪漫迎接新年。小別勝新婚,Irene為老公的心思十分感動:「等待了好幾個月,想家想了很久很久,每天都跟兒子Xavier手機視像,沒見差不多半年,他好像又長大了,在澳門見到Kenny的一刻,好開心呀,以前到內地或出國工作幾忙都好,每單工作結束,也可以回家一兩天見見家人,今次是第一次離家最久。」

新一年,Irene已忍不住深情向老公施祿功:「我們一起走過許多的年頭,時光匆匆,愛不變,感恩一路有他,我想對他說love you always!」Irene也祝大家身體健康!事事順利!人人有工開!

陳思思 新專輯清雅上線

香港文匯報訊(記者 張寶峰)近日,中國著名女高音歌唱家陳思思新專輯《思歌雅集》在音樂平台上精彩上線。這張專輯既展現了陳思思一如既往的深厚唱功,還呈現出令人驚喜的多變曲風,給廣大樂迷帶來了獨特的藝術饗宴。

該專輯共收錄12首作品,既有《小橋流水》、《山一程水一程》、《自君別後》等《還珠格格》第三部《天上人間》中的陳思思原唱之作,也有《春天的懷抱》、《原鄉人》、《絲絲小雨》等情意綿綿的鄧麗君歌曲,還有《滿月》、《天圓月圓》、《月光小夜曲》等表達中國人「以月傳情」之情結的作品。

《思歌雅集》雖以經典歌曲新編翻唱為主,但融合了多種音樂元素及多變的曲風,是一張集文雅、高雅、優雅於一體的高質量專輯。陳思思的歌聲,時而醇厚,時而又輕婉,時而清冽脫塵,時而又豪邁高亢,隨著曲風的差異,情感的差別而靈活運用,收放自如。

名嘴拉利金 染疫入院

香港文匯報訊(記者 文芬)據外國媒體報道,87歲的美國名嘴拉利金(Larry King)近日感染了新冠肺炎,並已入醫院接受治療。據稱他入院已經超過一星期,因在隔離中,家人也不能前往探望。據悉,拉利金在過去幾年健康欠佳,情況令人憂慮。

馮盈盈出浴授6招美顏

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮盈盈平日十分活躍於社交平台,踏入新一年開設個人頻道,為慶祝第一條影片終於面世,更不惜出浴希望吸引更多網民follow,她留言表示拍出來的效果香艷到自己都唔敢睇。

一直希望拍片跟大家分享美容心得的盈盈,新一年的起心肝實踐諾言,第一條拍的片就是分享每日工作前必做的事,並介紹私人研發的6招美顏去水腫上鏡秘技,以及教大家幫助去水腫的飲品同運動,不少網民大讚她皮膚好,又有網民搞笑問為什麼要披上浴巾浸浴,盈盈就回答對方「因為唔用會出唔到街」。

影片中素顏上陣的盈盈起床後第1招就是飲一

大杯暖水,幫助腸胃蠕動幫助排便。飲完水就開始第2招,做瘦面按摩操,按摩完她換上運動衫,飲一杯綠茶咖啡,可以增加能量消耗同幫助減肥排毒。第4招就是做至少10分鐘近年大熱的HIIT(高強度間歇性訓練),可以在短時間內極速燃脂,又跳又趴地的盈盈做到不停流汗,十分認真。出完一身汗當然要沖涼,接着進行第5招——浸浴,以刺激身體循環,加促新陳代謝,盈盈用浴巾包裹身體浸浴,露出白滑香肩及玉背的她又在水中向鏡頭吹泡泡,有如拍沐浴露廣告,場面香艷。而最後1招就是飲薏米水,平日她會入落水壺以便工作時飲用,她更給大家小貼士,可以加入檸檬,有助美白。



一向言行大膽的馮盈盈性感上線。網上圖片

陳敏之泡腳愛兒擔心燙傷

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳敏之在天寒地凍的日子,以「薑皮水」泡腳來驅走寒氣保暖,其4歲大的兒子雷子樂擔心媽咪泡腳時會被熱水燙傷,即時化身「小暖男」不停把水吹涼,敏之頓時暖在心頭給兒子融化,完全感受到一個溫暖的冬季!

敏之在社交平台放片分享團團的窩心片段,她形容:「深夜泡腳暖笠笠,因為有您(指團團)」。片中子樂叫媽咪嘗試把腳放落薑水中試溫,但擔心水溫太熱,不停落地吹吹吹,敏之大讚團團乖巧:「你幫我吹返凍呀,呢個仔真係乖,我用薑皮水泡腳驅風,但擔心我燙腳,係咁幫我吹凍。」敏之覺得小朋友的想法太可愛,因團團拿起玩具槌敲打盆身,原來是想搽爛它不讓媽媽燙到,見到媽媽再次把腳放落盆,即緊張阻止話驚媽媽會死,敏之連連安撫團團:「我唔會死」,可見年紀輕輕的子樂已懂得保護媽媽。

敏之對於團團舉動當然暖在心頭,大讚他是「Good Boy」多謝這位小暖男。敏之又透露,時近新年,這陣子的親子活動便是同團團一齊做蘿蔔糕!



陳敏之在社交平台分享團團的窩心片段。

團團化身「小暖男」不停把水吹涼。網上圖片

周家怡林保怡獲補頒華鼎獎



周家怡和林保怡在澳門四處「搵食」。

周家怡和林保怡終於可親身領取華鼎獎。

香港文匯報訊(記者 李思穎)周家怡憑劇集《歎息橋》於日前在澳門舉行的「華鼎獎」獲得「全國觀眾最喜愛十佳演員」獎項,礙於當地隔離措施突然收緊,家怡未能如期親身到場領獎,不過頒獎禮當晚她亦於隔離的酒店房穿上早已為頒獎禮準備的靚裙透過視像通話分享得獎感受。

雖然頒獎禮告一段落,但華鼎獎創始人王海歌及大會評委會主席陳寶國並未回到內地,特意留在澳門,待家怡完成隔離後,親身到酒店為她及遇到同樣情況的林保怡送上獎座。得到大會如此重視,家怡當然受寵若驚:「他們真的好客氣,因為王海歌同埋陳寶國老師真的特登留下個獎給我們,有一個小小儀式,感覺好開心,好有人情味,自己甚喜歡《歎息橋》這部戲,能夠擲理獎覺得成件事好圓滿。」

家怡透露會留多一時間在澳門探望親友:「因為疫情關係,大家很久沒見,所以趁這次機會都好珍惜大家見面時間。」除了探望親友,原來「出關」後家怡第一時間便與林保怡四處「搵食」:「我同保怡都係好鍾意食嘢嘅人,最鍾意去好老字號的舖頭,第一日出去就食蛋撻,個蛋撻真係好好食,又會遊覽歷史建築物,好似教堂,這類建築物十分壯麗。」

